

【表紙】

| | |
|---------------|--|
| 【提出書類】 | 公開買付届出書の訂正届出書 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成24年2月15日 |
| 【届出者の氏名又は名称】 | 日本住宅再生株式会社 |
| 【届出者の住所又は所在地】 | 東京都港区虎ノ門四丁目1番28号 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 同上 |
| 【電話番号】 | 03-5425-8802 |
| 【事務連絡者氏名】 | 代表取締役 枚山 幸功 |
| 【代理人の氏名又は名称】 | 該当事項はありません。 |
| 【代理人の住所又は所在地】 | 同上 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 同上 |
| 【電話番号】 | 同上 |
| 【事務連絡者氏名】 | 同上 |
| 【縦覧に供する場所】 | 日本住宅再生株式会社 (東京都港区虎ノ門四丁目1番28号) 株式会社名古屋証券取引所 (愛知県名古屋市中区栄三丁目8番20号) |

(注1) 本書中の「公開買付者」とは、日本住宅再生株式会社をいいます。

(注2) 本書中の「対象者」とは、株式会社やすらぎをいいます。

(注3) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号、その後の改正を含みます。)をいいます。

1 【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年1月27日付で提出した公開買付届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じたので、これを訂正するため、法第27条の8第2項に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第5 対象者の状況

5 その他

3 【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所は下線を付しております。

第5 【対象者の状況】

5 【その他】

[訂正前]

対象者プレスリリースによれば、対象者の直近の事業年度（平成24年1月期）は平成24年1月20日に終了しておりますが、対象者は、公開買付期間内である平成24年2月24日（金）に平成24年1月期決算短信を公表する予定とのことです。現在は決算作業中とのことです。対象者が平成23年11月25日付で公表した平成24年1月期第3四半期決算短信記載の平成24年1月期の連結業績予想との差異が見込まれた場合は速やかに開示するとのことです。

[訂正後]

対象者プレスリリースによれば、対象者の直近の事業年度（平成24年1月期）は平成24年1月20日に終了しておりますが、対象者は、公開買付期間内である平成24年2月24日（金）に平成24年1月期決算短信を公表する予定とのことです。

なお、対象者は、平成24年2月14日に「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しております。当該公表の概要は下記のとおりです。なお、下記の記載は、対象者が公表した内容を一部抜粋したものであり、公開買付者はその正確性及び真実性について独自に検証し得る立場になく、また実際にかかる検証を行っておりません。詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

記

平成24年1月期通期連結業績予想数値の修正（平成23年1月21日～平成24年1月20日）

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり当期純利益 |
|-------------------------|--------|-------|-------|-------|------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 円 銭 |
| 前回発表予想（A） | 29,820 | 1,290 | 920 | 280 | 13.50 |
| 今回修正予想（B） | 27,440 | 1,200 | 790 | 210 | 10.13 |
| 増減額（B - A） | 2,380 | 90 | 130 | 70 | |
| 増減率（％） | 8.0 | 7.0 | 14.1 | 25.0 | |
| （ご参考）前期実績 （平成23年1月期） | 33,383 | 2,069 | 1,688 | 855 | 41.26 |

平成24年1月期通期個別業績予想数値の修正（平成23年1月21日～平成24年1月20日）

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり当期純利益 |
|-------------------------|--------|-------|-------|-------|------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 円 銭 |
| 前回発表予想（A） | 29,560 | 1,370 | 1,040 | 420 | 20.26 |
| 今回修正予想（B） | 27,180 | 1,180 | 870 | 210 | 10.13 |
| 増減額（B - A） | 2,380 | 190 | 170 | 210 | |
| 増減率（％） | 8.1 | 13.9 | 16.3 | 50.0 | |
| （ご参考）前期実績 （平成23年1月期） | 33,103 | 1,962 | 1,678 | 695 | 33.57 |

修正の理由

1. 個別業績

平成24年1月期の通期個別業績は、売上高につきましては東日本大震災及び原発事故による風評の影響、建築資材の不足による工事完了の遅れなどにより販売棟数が予想を下回る見込みであります。

営業利益、経常利益につきましては、売上高の減少により業績予想を下回る見込みであります。

当期純利益につきましては、災害損失の計上、連結子会社の債務超過による子会社貸付金に対する貸倒引当金繰入の計上により業績予想を下回る見込みであります。

2. 連結業績

平成24年1月期の通期連結業績は、主に個別業績予想の修正に伴い、連結業績を修正するものであります。

(注) 上記の業績予想につきましては、発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、予想につきましては、様々な不確定要素が内在しておりますので、実際の業績はこれらの予想数値と異なる場合があります。

以上